

# 为和“断背”情人组建一个家庭 切尼同性恋女儿试管怀孕

众所周知,美国副总统切尼现年37岁的小女儿玛丽是一名公开的同性恋者,她的一名密友5日披露说,今年7月,由于渴望与“断背情人”西瑟·波伊组建家庭,玛丽悄悄通过人工授精方式怀上身孕,将在明年春天生下一名“试管婴儿”。  
这名孩子将是切尼的第6个外孙,但很显然这个外孙将会同时有两个“妈妈”。



切尼小女儿玛丽和同性情人西瑟·波伊喜,并已经购置了许多婴儿用品。西瑟目前正在装修两人位于维吉尼亚州大瀑布市的家,为孩子的出生作准备。

## 切尼女儿秘密怀孕5个月

玛丽和现年45岁的同性情人西瑟·波伊已经相恋了15年。玛丽的一名密友5日向媒体表示,由于一直渴望与同性情人组建一个家庭,今年7月,玛丽悄悄通过人工授精方式怀上身孕。  
这名密友说,玛丽孕育孩子的精子由一名“匿名白人男性”捐赠,但目前尚不清楚孕育孩子的卵子是来自玛丽还是其情人西瑟。

据悉,玛丽目前已经怀孕5个月。如一切顺利,她将在明年春天为同性情人生下这名“试管婴儿”。

这将是玛丽和其情人西瑟的第一个孩子,而两人都对即将出生的孩子感到“狂

## 【同性恋恋人】

### 副总统女儿 同性恋恋15年

玛丽·切尼曾在2004年总统大选时,为父亲切尼充当一名关键助手,目前她在美国在线服务公司(AOL)消费者宣传部门担任副总裁。玛丽的同性情人西瑟·波伊则是一名前公园护林员。两人于1988年在一次玩冰球时相识,之后开始了约会。

去年,她们从科罗拉多州搬到维吉尼亚州居住,因为那里离切尼一家更近一些。2005年11月,在英国王储查尔斯夫妇访美期间,玛丽还特意带着情人西瑟出席了白宫举办的欢迎宴会,两人的亲密神情犹如一对结婚多年的夫妻。

今年6月——就在玛丽怀孕的前1个月,当她在被问到是否想要和情人西瑟养一个孩子时,她含糊地回答说:“我想这应当是我和西瑟首先谈论的问题。”显然,玛丽和情人当时早就计划着生一名“试管婴儿”,只是对外秘而不宣罢了。



美国副总统切尼和小女儿玛丽

## 【法律难题】

### 切尼“女婿”或成非法妈妈

从美国法律角度而言,当玛丽的孩子出生之后,其“同性情人”西瑟是否能拥有作为孩子“母亲”的权利,目前还是个未知数。

上个月,玛丽和情人居住的维吉尼亚州刚刚投票通过了一项禁止同性婚姻的方案。如果按照这项新法案,西瑟可能将成为孩子的“非法妈妈”——这无疑是她和玛丽都不愿意看到的。

分析人士认为,切尼女儿怀孕的消息,无疑将

重新点燃关于同性婚姻的争论。此前在2004年大选期间,由于布什政府坚持反对同性婚姻,玛丽碍于父亲的“情面”,没有更多地站出来为支持同性婚姻而公开呼吁,结果遭到同性恋团体的批评。

不过,玛丽在今年5月出版的新书《现在轮到我了:一个女儿的政治生活纪事》中,明确宣布布什反对同性恋的法案是“对所有男女同性恋者的公然侮辱。”袁海

## 英最胖学生收到警告 再不节食减肥 当心活活吃死

英国纽卡斯尔大学21岁男生科林·奥德是英国最肥胖的学生,身高1.98米的他体重高达260公斤。医生日前向他发出“死亡警告”:如果再不减肥,将活不过30岁。

### 体重高达260公斤

由于太胖,科林的腰围足足有1.72米,他所有的衣裤都是专门订做的。有一次,当他在酒吧中玩时,臀部竟被卡在了椅子中,旁人费了九牛二虎之力,才将他从椅子上分开。

科林早餐要吃6根香肠、几片脱脂橙汁和水果汁;午餐前的小吃包括12块饼干和几包土豆条,正餐则包括汤或面条、4块面包、饼干、巧克力棒、可乐或橙汁,饭后点心包括一块馅饼、两包土豆条、两根巧克力棒和几瓶饮料;晚餐包括香肠炒锅菜、皮塔饼面包、干酪、蔬菜、酪饼等。

### 收到“死亡警告”

日前,科林的家庭医生向科林发出“死亡警告”称,除非他能在几年中将体重减掉一半,否则他将把自己给“活活吃死”,活不过30岁。

尽管医生建议他通过缩胃减肥手术来控制巨大的食欲,但科林仍选择要靠纯粹的毅力、通过节食减肥的方法来“救命”。目前,他仅食用麦片粥、新鲜水果和色拉等水果蔬菜。他还在英国健身专家盖里·纳什的指导下,开始健身锻炼——每周接受三次减肥锻炼,每天行走30分钟,还将进行慢跑和游泳。沈志真

现在的社会,再不用限制的向年轻人灌输婚恋教育了,甚至有很多人单身生活,这已经不是大家的思想意识认识到了什么程度;原因示它,只是现在生活水平高了,物价高了,消费水平高了,可是大家伙的工资却没有跟着消费水平和物价同步增长,结婚,根本不是大出血的事,而是没有几年积蓄,结不起。

每次,去发工资后就想慰劳自己这一个月的受工作操劳的身心,还不能“为所欲为”,要算计着花完这笔钱后,下月的预算是否够用。我常常从身边朋友讲“唉,什么玩意儿!能看到喜欢的东西就买不用

考虑价格啊!”。他们的反应往往是“你怎么和我某某朋友的想法一样呢……”  
看,现在自己一个人若要这样精打细算,结婚就是奢侈的想想了;买房、租房、装修、家电……哪有那么多的钱啊!大的先不说,就从用最少的钱家电算起,彩电空调不要3000-4000元,像空调这样的家电还不能就买一台,这冰箱、洗衣机、热水器……整齐了一大套要多少钱啊。还有一个最大的困难:这买家电不象买衣服,在一家买齐一套套还能享受优惠。商场的

# 细水长流的乐趣

## ——“打包”买出的超值享受

家电可是很严分成分合,要“打一枪换一个地方”,买完一套下来简直逛了商场的所有楼层,卡不下一点“油水”,所有的家电买同一个品牌和买单合的价格没区别。  
前天,我们公司刚做完新搬的两个女同事在变换生活节奏的时候,就发现一个脸上的笑容越来越灿烂,另一个笑容渐渐被淹没。这个越来越兴奋的

演讲者,还嫌一个听众不够,把我也喊过去了。没办法,三个女人一台戏,先是对我一阵密集轰炸:“这次我结婚买的家电全是最好的。空调是海尔空调今年主推的R系列,创造A级空气质量;冰箱是海尔的变频系列,2008奥运产品;洗衣机是海尔不用洗衣粉洗衣机;彩电是海尔液晶3A高清1200P;热水器是创造防

电标准的高层七层热水器……”还没等她说完,我就做晕倒状并打趣道:“你结婚了?买房结婚还没清空你的口袋?家电都买这么高端的产品,要多少钱啊!近两年家电更新的也快,不怕马上过时!”没成想,人家反而更得意了:“老姐,可不是。我是在海尔购买的成套家电,这一套买下来节省了2000多元,相当于打包购买不说,售后服务不但没打折,还能享受一条龙超值服务,就是成套购买,成套设计,成套服务,省了我不

少精力和心思。他们海尔的家电上还有对锁接口,将来还能成套升级,别说过时,说不定比你新买的家电更早一步进入现代生活呢,用手机短信和远程上网就能控制家里的电器。怎么样,这海尔的家电我没买错吧!”  
我无语,原来是赶上了海尔成套家电购买的推出,让她人省一笔还没来招揽生意,难怪好,人家笑得如此灿烂……不过,海尔成套家电的“打包”价格和成套服务的全面吸引人吧,最近抽空和朋友去看看吧,说不定海尔又能给我们带来什么惊喜,这可是人家“过来人”的谆谆告诫。(杨凡)

## 整套家居 和谐时尚 海尔 inside

### 海尔高清流媒体电视 极速高清1200P

自由播 ip@nel 尊贵上市

- NBA官方指定使用 高清数字电视
- 极速高清 数字生活一键通
- 800万像素 100%画质还原
- 1200P 高清晰度 画质1200P
- 选择四年 用户满意产品

● 海尔32寸液晶一款 L32A9A-A 原价:4999元 现价:4999元

● 海尔流媒体液晶42寸一款 L42A9A-AK 原价:9999元 现价:9999元

● 海尔自由播流媒体电视 L32A11-AK 原价:6999元 现价:6999元

● 海尔自由播流媒体电视 L42A11-AK 原价:13999元 现价:13999元

海尔超薄第二代 南京现已隆重上市

### 海尔空调 '07鲜风宝 创造A级空气质量

海尔空调 '07鲜风宝 A级暖流暖人心

海尔鲜风宝空调U系列,UA系列 周末优惠大酬宾

- AIP杀菌净化技术,创造A级清新度
- “双新风”专利技术,使室内空气更清新
- 变频节能技术,可使节能率达35%-70%,创造A级节能
- 超细直丝变频技术,高效省电
- 时尚外观设计,荣获IF全球工业设计大奖

活动时间: 12月9日-10日,在市区各大商场隆重上演。图片仅供参考,更多活动详情请见店堂海报或咨询海尔导购员。成套家电订购网址: www.haier.com/chengtao